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Yes  

 

No   
 

1 Do you enjoy school?  
97% 
 
 
 

 
3% 

2 Do you learn a lot in lessons?  
97% 
 
 

 
3% 

3 Do the teachers give you work that challenges you?  
94% 
 
 

 
6% 

4 Do teachers show you how to make your work better? 
[e.g. useful yellow marking] 

 
 
97% 
 
 

 
 
3% 

5 Do adults in your school care for you and look after you 
well? 

 
100% 
 
 
 
 

 
0% 

6 Does the school help you to be healthy? [e.g. doing 
exercise /sports clubs/learning about healthy eating] 

 
 
100% 
 
 
 

 
 
0% 

7 Does your school help you to look after my emotional 
and mental health? [KS2 children only to answer] 
 

 
94% 

 
0% 

8 
 

Do you feel that you behave well at school?  
 
97% 
 

 
 
3% 

9 Do children behave well at your school in the classroom?  
90% 
 
 

 
10% 



10 Do you feel safe at school?  
 

 
100% 

 
0% 

11 Is there a grown up you could go to in school if you felt 
worried or had a problem? 
 

 
100% 

 
0% 

12 Are the other children kind and friendly?  
100% 
 
 
 

 
0% 

13 
 

Do you enjoy playtimes and lunchtimes?  
96% 
 

 
4% 

14 Does your school encourage you to be independent and 
take on responsibilities? 
 

 
100% 
 

 
0% 

15 Does your school encourage you to respect other people 
and treat everyone equally? 

 
96% 
 
 
 

 
4% 

16 Are you proud of your school?  
100% 
 
 
 

 
0% 

17 Would you recommend this school to other children? 
 
 

 
99% 

 
1% 

 

 

 


